



ATESTACION

de insumos utilizables en Agricultura Ecológica según los Reglamentos (CE) nº 834/2007 & 889/2008

> Referencia Atestación: 13127003ES1900n1s Número de productos: 34

La atestación de conformidad se emite a nombre del operador:

FITOGAL

Avenida de Valencia nº8 46870 Ontinyent ESPAÑA

Ecocert SA confirma tras la inspección realizada que los siguientes productos:

NOMBRE DEL PRODUCTO	CATEGORIA	ESTATUS
AMINOGAL	Abono	Permitido por CE 834/2007
AMINOGAL PLUS	Abono	Permitido por CE 834/2007
CORGAL HIDROMIX	Abono	Permitido por CE 834/2007
CORGAL Fe-6 PS	Abono	Permitido por CE 834/2007
CORGAL Fe-6 SUPREM	Abono	Permitido por CE 834/2007
CORGAL PLUS	Abono	Permitido por CE 834/2007
CORGAL K40	Abono	Permitido por CE 834/2007
CORGAL SULFO K-40	Abono	Permitido por CE 834/2007
CYTOGAL	Abono	Permitido por CE 834/2007
AGROCAL	Abono	Permitido por CE 834/2007
CORGAL CALCIO	Abono	Permitido por CE 834/2007
SALGAL	Abono	Permitido por CE 834/2007
AMINOGAL 70 WSP	Abono	Permitido por CE 834/2007
AMINOGAL 80 WSP	Abono	Permitido por CE 834/2007
AMINOGAL 90 WSP	Abono	Permitido por CE 834/2007
PUZZLE	Abono	Permitido por CE 834/2007
AMINOGAL AMINORGANIC	Abono	Permitido por CE 834/2007
PANTER PLUS	Abono	Permitido por CE 834/2007
ARRAIGAL	Abono	Permitido por CE 834/2007







NOMBRE DEL PRODUCTO	CATEGORIA	ESTATUS
TITAN 200 FLOW	Abono	Permitido por CE 834/2007
CITROGAL	Abono	Permitido por CE 834/2007
CORGAL BMG	Abono	Permitido por CE 834/2007
CORGAL BORO	Abono	Permitido por CE 834/2007
CORGAL ZN MN	Abono	Permitido por CE 834/2007
EFICAZ	Abono	Permitido por CE 834/2007
GALZINC 35	Abono	Permitido por CE 834/2007
GLUGAL CA	Abono	Permitido por CE 834/2007
AGROVAL COMBI 7	Abono	Permitido por CE 834/2007
GLUGAL PONIC	Abono	Permitido por CE 834/2007
OXICOBRE 50 WP VERDE	Abono	Permitido por CE 834/2007
OXICOBRE 50 WP AZUL	Abono	Permitido por CE 834/2007
OXICOBRE 70 SUPER AZUL	Abono	Permitido por CE 834/2007
OXICOBRE 70 PLUS	Abono	Permitido por CE 834/2007
CORGAL CA SUPREM FLOW	Abono	Permitido por CE 834/2007

son aptos para su uso en Agricultura Ecológica según los Reglamentos (CE) nº 834/2007 & 889/2008

El responsable del Departamento Insumos

Arnaud FABRE

Fecha de edición, en L'Isle Jourdain el: 19/12/2019

Válido hasta: 31/12/2020

Este documento es propiedad de Ecocert. Debe ser restituido si se solicita. Sólo el original es valido hasta la fecha de caducidad indicada o hasta la fecha de anulación del contrato de atestación.

